

随县高城镇

马力全开写好『土特产』文章

随州日报通讯员 王欢 周兵兵

一年之计在于春。随县高城镇各中药材企业,马力全开抓进度、赶订单、忙生产,奋力冲刺一季度“开门红”。

随县鸿发土特产有限责任公司厂房内,工人们正在忙着将货物装车外运。“工人全部上岗,全力以赴赶制订单,争取2024年产值再上新台阶!”公司董事长宋发亮说,“主打的产品养心护肝四宝茶、益仁甘茶、枣杞根枳茶,自投产后销量激增。”

鸿发土特产有限责任公司主要从事各类中药材的生产加工销售。该公司在原中药材销售基础上创新引进中药材代用茶精深加工项目,先后投资3000余万元,新建厂房、改造标准化加工车间9000余平方米,配套安装300余套(套)先进的生产设备,建成鸿发中药材工业园,研发系列药食同源深加工产品。

该公司推出的养生茶深受消费者喜爱,产品远销韩国、日本、东南亚等国家和地区。2023年公司出口创汇4500万美元,纳税额达到770余万元,获评随县2023年度技改扩能突出贡献企业。

中药材小镇,药香铺开致富路。该镇大桥村的随州三元土特产有限公司里,工人们正忙着分拣猴头菇,一派热火朝天的生产景象。三元土特产有限公司专业从事猴头、艾叶、夏枯球、白芍、灵芝、桔梗、葛根、枳椇、黄芪等多种名贵中药材农副产品的收购、加工、出口、销售,产品主要出口到韩国。

近年来,高城镇持续擦亮中药材小镇名片,大力推动中药材种植、加工、销售、出口一体化发展,不断在发展精深加工促链条和拓展规模种植促链条上发力。去年9月,该镇中药材产业链示范区联合党委成立,依托高城镇中药材产业,采取“纵向贯通、横向互联”的“1+X+N”组织架构设置,以党建链串起产业链、资源链、供需链、服务链,全力做活“土特产”文章。

在2024年度全镇深入推进特色农业重点发展示范区示范镇建设大会上,该镇党委书记孙捷对中药材产业发展方向进行阐述:“我们将坚持建群强链,全力以赴兴产业明特色,进一步创新联农带农机制,按照一年建机制、两年见成效、三年成示范要求,促进中药材产业全链条融合和全方位发展,全力打造中药材小镇。”



曾都区何店镇

棚内春耕 棚外备耕

随州日报通讯员 张子怡



人勤春来早,功到秋华实。眼下正值春耕备耕好时节,田间地头的大棚内外,早已是一片忙碌景象,处处充满生机。

近日,走进曾都区何店镇桂华村蔬菜大棚,棚内温暖如春,满目新绿,冒着芽的黄瓜苗生机勃勃,长势喜人。“冬闲人不闲,村民们正月初四就开工了,这批黄瓜苗是从山东寿光引进,共有73000余株,目前村内13个大棚均已种满。”桂华村党支部书记、主任龚焕新说。

近年来,桂华村集中力量发展大棚蔬菜项目,与曾都区乡投公司签订股份合同,成立随州市曾都区桂华发展有限公司,投资260余万元,建设蔬菜大棚86个,其中智慧大棚示范点20余个,主要种植黄瓜、茄子、辣椒、西红柿等蔬菜,年产值达300余万元,带动30余名村民实现“家门口”就业。

为进一步壮大集体产业,2023年该村流转土地7余亩,发展大棚草莓产业。“我们草莓都是绿色无污染产品,口感香甜、清香扑鼻。”大棚负责人徐乐军自豪地说。目前,该村共有草莓大棚8个,种有奶油、白雪公主、草莓皇后等4个品种,日采收量可达百余斤,吸纳8户村民就近务工。

棚内春耕热火朝天,棚外备耕马不停蹄。前段时间“寒潮”过后,何店镇农办联合农技中心到镇内20个村(社区)实地查看农作物受灾情况,采取科学措施保障农作物正常生长。在何店镇龚家店村油菜地里,一台农用无人机正在对140余亩受冻油菜进行叶面喷肥作业,追施速效氮肥,提高作物抗逆性。“使用无人机喷洒面积均匀,效率高,三秒钟就能完成10余亩作业!”农技中心负责人李关军对农机作业的效率很满意。

据介绍,该中心已提前备好农膜、化肥、除草剂等农资,并配备收割机、测深施肥机、旋耕机、播种机等10余台设备,不断提高农业机械化程度,全力做好春耕备耕工作,为农业增产增收打下良好基础。

市住建局“六个重点”促花园城市建设

随州日报讯(全媒体记者钟金辉、通讯员李瑞琪、文楚琪)3月8日,从2024年全市住房和城乡建设暨党风廉政建设工作会议上获悉,预计今年我市将实施中心城区重点项目98个,总投资178亿元,完成城建投资82亿元,改造给排水、燃气管网120公里,实施老旧小区改造112个,既有住宅增设电梯100部,打通城市“断头路”5条……

今年,全市住建系统重点抓好以下六个方面的工作,以建设花园城市为目标,推动住房和城乡建设各项工作提质增效。

推动城市集中高质量发展成势见效。塑造花园城市形态,推动城市建设多

出精品、出好精品,谋划实施城市更新改造、城市功能完善提升品质、社会服务保障及公共能力提升工程、住房保障建设、交通出行畅通、生态环境改善、生命线安全运行等七大工程,城市污水处理提质,完善健全城市综合交通体系,实施数字住建、城市生命线安全、燃气本质安全、城市供水设施和排水防涝等提升工程。

满怀激情办实事惠民生。加快建立“多主体供给、多渠道保障、租购并举”住房保障体系,全面做好老旧小区改造,2024年完成老旧小区改造112个,完成加装电梯100部。以群众关切的“一老一小”设施建设为重点,以提升社区服务功

能着力点,实现完整社区覆盖率达到20%以上,实施“楚宜居”物业服务提质行动,提高物业管理的质量和水平。

不断推动房地产业建筑业稳增长。聚焦群众住房需求,积极探索房地产业发展新模式,搭建住房供应链平台,为群众供给“品质房”。扶持建筑业做大做强,规范建筑市场秩序,严肃查处违法违规行,提升市场监管水平。

着力建设宜居宜业和美村镇,助推乡村振兴、致力和美乡村建设,持续开展乡村建设评价和人居环境品质提升行动,开展乡镇污水处理大排查、大整治,推动乡镇生活污水处理提质增效,开展“五好”农房建设,增强随州民居地方风

格和传承,提升全市农房建设管理水平。

持续创造住建领域营商环境新亮点。深化工程审批制度改革,优化工改流程以及阶段并联审批协同机制,推动更多审批事项集成办理,优化提升政务服务,扩大“水电气暖网”共享营业厅覆盖面,推广分段办理施工许可,开展项目联合验收,做好“一窗通办”“一事联办”、帮办代办等服务,强化公平竞争审查,着力营造公平竞争法治化市场环境。

坚决守牢安全稳定底线。持之以恒抓好建筑质量安全、城市运行安全、自建房安全,开展监理、检测行业专项整治,争创优质工程,持续抓好城市燃气、供水、排水、供热、管廊等重点领域安全监管,建立健全自建房安全动态监测机制,通过抽查核验和隐患排查整治“回头看”及时发现并解决各类安全隐患。

随州市农民体育协会成立

随州日报讯(全媒体记者林超、通讯员夏洪存)3月7日,随州市农民体育协会成立暨一届一次会议举行,我州市级农民体育协会正式成立。

随州市农民体育协会是在省农民体协、市文化和旅游局共同指导下,由五名区域农业企业家发起成立的组织。该协会的成立,旨在组织全市农民开展体育运动,提高农民体质,丰富农民生活,满足农民日益增长的精神生活需求,促进乡村精神文明建设。成立体育协会也是落实《湖北省委、省政府关于构建更高水平的全民健身公共服务体系》的

具体措施。对农民体育事业支持和感兴趣的农民都可以自愿参加,协会首批吸收会员87人。

随州农民向往美好生活,热爱体育运动,农民体育发展很有潜力。在2023年湖北省第十六届运动会(湖北省第九届农民运动会)中,随州组织60名农民队员参赛,获得2金2银2铜的好成绩。

新当选的会长表示,协会将上下左右借力发展,挖掘统筹现有各种资源,借鉴省内外一切可以借鉴的经验,用体育来凝聚人心、激发力量,助推我市农业农村高质量发展。

市本级排涝泵站工程项目开工

随州日报讯(通讯员杨学全、孙兴虎)为解决城市内涝问题、加快韧性城市建设,市排水中心统筹谋划了随州市市本级排涝泵站工程项目,目前已正式开工建设。

该项目共建排涝泵站六处,分别位于左岸星城小区、双龙寺六组、双龙小区、白云湖社区、擂鼓墩社区六组、擂鼓墩社区二组。这些区域雨

季时易发生积水,影响了市民的正常生活和交通运行。泵站设施的增设,能有效提高排水能力,改善城市市容,解决有关问题。

市排水中心将全力推进项目建设,确保工程质量和安全,助力打造更加宜居、宜业的城市环境。该项目预计2024年6月完成并投入使用。

知识产权服务企业“知产”变“资产”

随州日报讯(通讯员高晓涛、蔡丹)“感谢你们的介绍,对我们的帮助很大!”3月7日,广水市市场监管局、中国工商银行广水支行、第三方知识产权服务机构前往湖北毅兴智能装备股份有限公司开展知识产权质押融资“入园惠企”活动,着力将专利无形资产转化为融资惠企实效,助力企业高质量发展。

今年以来,广水市市场监管局积极推进知识产权“入园惠企”行动,加大惠企政策宣传力度,为企业提供融资质押和惠企政策上门服务,助力企业发展。一方面,着力推动知识产权与金融深度融合,构建完善政银企合作模式,为企业提供优质知识产权质押融资政策“工具箱”和

金融机构资源库,与中国工商银行广水支行共享企业信息,详细了解企业知识产权状况和融资需求,为银行提供企业信用评估,帮助有知识产权质押融资需求的企业快速获得融资。另一方面,组织第三方知识产权服务机构,为企业提供政策解读和业务指导,帮助企业更好地理解运用惠企政策。同时,加强对融资质押过程的监管,确保资金安全有效使用,让企业在资金使用上更加安心。

广水市市场监管局将进一步以便捷、高效的服务持续推进知识产权质押融资工作,帮助更多中小微企业缓解融资难题,为企业发展提供有力支撑。

湖北特检院随州分院完成2023年度管理评审工作

随州日报讯(通讯员王煜成)3月4日,湖北特检院随州分院召开2023年度管理评审工作会议,通报工作业绩、检验检测的服务质量和检验检测安全状况和对政府特种设备安全监督管理部门的意见和要求的满足程度等。

会上,各科室负责人依次对具体负责的工作完成情况进行汇报,并就职责范围内的质量管理体系实施、保持和改进情况开展分析讨论,

对质量管理体系运行及改进提出意见和建议。

该院将以此次管理评审为契机,重点在应对电梯检验检测改革、提升检验检测质量、优化服务效能、人才队伍建设、信息化建设、科研创新和省级中心建设等方面制定改进措施,扎实推进各项工作落实,切实提高质量管理体系运行效率与效果,全面提升质量管理体系水平。

广水市林业局开展“世界野生动植物日”宣传活动

随州日报讯(通讯员光林)为进一步宣传野生动植物保护知识,增强公众野生动植物保护意识,近日,广水市林业局开展以“构建野生动植物智慧保护体系”为主题的宣传活动,呼吁全社会携起手来,共同参与野生动植物保护。

活动共印制500份宣传画、设置宣传展牌7块、宣传条幅18条,组织镇办林业干部及村(社区)负责野生动植物保护工作相关人员,集中学习野生动植物保护的相关法

律法规、政策,向公众发放野生动植物保护倡议书、野生动植物保护宣传单1000余份,倡议大家关爱野生动植物,呼吁更多群众自觉参与到保护野生动植物的队伍中来。

近年来,广水市林业局组织形式多样的宣传活动,坚持生态修复,加大林业资源和野生动植物保护力度,集中打击破坏野生动植物违法犯罪活动,为野生动植物提供了安全舒适的栖息环境。

天后宫社区: 干群齐心,让社区“文明满格”

随州日报全媒体记者 王聪莹 通讯员 周杨

社、中国人民银行随州市分行组成的下沉天后宫社区工作队,联合社区工作人员扎实开展深化环境综合治理活动,助力社区“文明蜕变”。

在环境卫生综合整治行动中,下沉工作队队员们不怕脏、不怕累,铲除小广告、清除卫生死角,打扫楼道、清除楼道堆积物等,助力社区“蜕变”。

社区工作人员也大力开展爱国卫生运动,全面整治环境,消除“四害”,清理乱张乱贴、加强环保工作等。同时,开展全方位、多形式的宣传活动,不断提高居民的健

康意识和文明意识。

工作人员身体力行开展卫生清洁、垃圾分类、文明出行……得到了社区居民普遍理解和支持。看到老旧小区环境变得干净整洁,车辆停放整齐有序,绿化清爽宜人,居民纷纷点赞叫好。

“这两年通过创文创卫,小区的环境发生了翻天覆地的变化,大家的素质也提高了很多,创建文明城市,人人参与人人受益。”家住天后宫社区的刘继勇老人笑着说。



手牵手共建和谐 心连心同创文明



湖北逸村机械有限公司 谋发展扩就业

随州日报讯(通讯员石守京)3月1日,曾都区南郊街道椅子山村村民曹祥保,经面试、现场操作考核,被湖北逸村机械有限公司录用并签订用工合同。今春,该公司已录用5名新员工。

曹祥保曾是一家大型企业的电焊工,去年因企业转产而下岗。逸村机械有限公司总经理陈逸博了解到这个情况后,向曹祥保伸出橄榄枝,双方

成功“牵手”。

逸村机械制造有限公司是一家专业生产经销食用菌机械的企业。近年来,该公司潜心钻研,已申报专利20余项,其生产的菇木粉碎机、拌料机、菌棒制孔增氧机、菌袋扎口机、烘干机等系列40余种产品远销全国17个省市、自治区。企业的快速发展,为吸纳更多劳动者就业提供了空间。

分类 信息

联系电话:(0722)3312088
微信号:1395609078

遗失声明

随州万鼎物流有限公司遗失鄂S881C0道路运输证,证号:421302212056,声明作废。
杨婷婷遗失票据号为0008081的随州碧桂园府河琴韵六街22座201装修押金票据,金额:3100.00元,声明作废。